
Обијена црква у Прилужју на КиМ, поломљена камера и однета опрема
недеља, 05 децембар 2021 15:59

У Храму Преображења Господњег у Прилужју, раније ове недеље, тј. између среде и
четвртка догодила се тешка крађа. Обијена су врата храма и из њега је однешена
техничка опрема, потврдили су за КоССев из ове цркве као и Косовске полиције.

  

  

Црквењак Драган Бојковић, казао је данас за КоССев да је 2. децембра ујутру отишао да
отвори храм, када је приметио да је са врата скинута табла. Каже да су заправо обијена
троје врата – једна улазна, и унутар храма – од магацина и крстионице.Он је позвао
полицију и обавестио их о случају, а потом су дошли и инспектори из Вучитрна.

  

Из полиције су установили да је начињена штета у вредности од 500 евра, потврдио је
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Бојковић. Новца у храму није било, јер су претходне вечери радили попис и новац
повукли из касе, додао је.

  

Бојковић подсећа да ово није прва крађа, те да се скоро идентична ситуација догодила
крајем октобра 2019. године. Црквењак претпоставља да је реч о истим починиоцима
јер, како каже, све је било урађено по истом принципу. Протојереј, Милован Којић,
уједно је потврдио за КоССев да су камере у храму снимиле Н. Н. лица која су разбила
врата од канцеларије и поломила камеру. Казао је да су били искључени сви каблови у
просторији у којој су смештени монитори и ресивери, а где су прикључене камере. Тврди
и да је један ресивер однешен и то управо онај на коме су прикључене камере које
снимају црквено двориште.

  

Косовска полиција у Приштини потврдила је такође за КоССев да се у Прилужју
догодила крађа. На упит о обијању цркве навели су да су непознате особе ушле кроз
споредна врата. Из полиције, међутим, додају да су лопови украли више ДВР надзорних
камера, као и новац – тј. 20 евра. О детаљима истраге и самом случају који је
класификован као тешка крађа, замолили су нас да се обратимо регионалној
канцеларији Косовске полиције, што смо и учинили. Међутим, портпарол регионалне
полиције у јужном делу Митровице, Авни Захити, није одговорио на упите портала
КоССев до објављивања вести.

  

(КоССев)
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